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4941321110145 1-014B ¥1,200 ¥1,500 友禅２ツ折色紙　 ﾕｳｾﾞﾝ2ﾂｵﾘｼｷｼ 10
4941321110152 1-015B ¥800 ¥1,000 友禅2つ折り小色紙 ﾕｳｾﾞﾝ2ﾂｵﾘｺｼﾞｷｼ 10
4941321110619 1-016B ¥600 ¥800 友禅２ツ折1/4色紙 ﾕｳｾﾞﾝ2ﾂｵﾘｽﾝｼｮｳｱﾝｼｷｼ 10
4941321101013 1-101 ｵｰﾌﾟﾝ ｵｰﾌﾟﾝ 奉書大色紙(袋なし) ﾎｳｼｮｵｵｼﾞｷｼ(ﾌｸﾛﾅｼ) 50
4941321101020 1-102 ¥150 ¥180 両面　大色紙 ﾘｮｳﾒﾝｵｵｼﾞｷｼ 50
4941321101037 1-103 ¥150 ¥160 画仙大色紙 ｶﾞｾﾝｵｵｼﾞｷｼ 50
4941321101044 1-104 ¥200 ¥220 鳥ノ子大色紙 ﾄﾘﾉｺｵｵｼﾞｷｼ 50
4941321101051 1-105 ¥300 ¥350 中国画仙大色紙 ﾁｭｳｺﾞｸｶﾞｾﾝｵｵｼﾞｷｼ 50
4941321101068 1-106 ¥400 ¥450 四尺単宣大色紙 ﾖﾝｼｬｸﾀﾝﾝｾﾝｵｼﾞｷｼ 10
4941321101075 1-107 ¥400 ¥450 水墨用（手漉奉書）大色紙 ｽｲﾎﾞｸﾖｳ(ﾃｽｷﾎｳｼｮ)ｵｵｼﾞｷｼ 10
4941321101082 1-108 ¥400 ¥450 極上（手漉和画仙）大色紙 ｺﾞｸｼﾞｮｳ(ﾃｽｷﾜｶﾞｾﾝ)ｵｵｼﾞｷｼ 10
4941321101099 1-109 ¥170 ¥200 画仙ドーサ引大色紙 ｶﾞｾﾝﾄﾞｰｻﾋﾞｷｵｵｼﾞｷｼ 50
4941321101105 1-110 ¥400 ¥420 金潜大色紙 ｷﾝｾﾝｵｵｼﾞｷｼ 10
4941321101112 1-111 ¥400 ¥420 銀潜大色紙 ｷﾞﾝｾﾝｵｵｼﾞｷｼ 10
4941321101136 1-113 ¥450 ¥500 扇面外金大色紙(中白) ｾﾝﾒﾝｿﾄｷﾝｵｵｼﾞｷｼ 10
4941321101143 1-114 ¥450 ¥500 丸窓外金大色紙(中白) ﾏﾙﾏﾄﾞｿﾄｷﾝｵｵｼﾞｷｼ 10
4941321101150 1-115 ¥450 ¥500 扇面外銀大色紙(中白) ｾﾝﾒﾝｿﾄｷﾞﾝｵｵｼﾞｷｼ 10
4941321101167 1-116 ¥450 ¥500 丸窓外銀大色紙(中白) ﾏﾙﾏﾄﾞｿﾄｷﾞﾝｵｵｼﾞｷｼ 10
4941321101174 1-117 ¥450 ¥500 扇面中金大色紙(外鳥の子) ｾﾝﾒﾝﾅｶｷﾝｵｵｼﾞｷｼ 10
4941321101181 1-118 ¥450 ¥500 丸窓中金大色紙 ﾏﾙﾏﾄﾞﾅｶｷﾝｵｵｼﾞｷｼ 10
4941321101952 1-195 ｵｰﾌﾟﾝ ｵｰﾌﾟﾝ 徳用5枚入奉書大色紙 ﾄｸﾖｳ5ﾏｲｲﾘﾎｳｼｮｵｵｼﾞｷｼ 10
4941321101976 1-197 ｵｰﾌﾟﾝ ｵｰﾌﾟﾝ 徳用2枚入ぼかし大色紙 ﾄｸﾖｳ2ﾏｲｲﾘﾎﾞｶｼｵｵｼﾞｷｼ 25
4941321101990 1-199 ｵｰﾌﾟﾝ ｵｰﾌﾟﾝ 画仙大色紙(袋なし) ｶﾞｾﾝｵｵｼﾞｷｼ(ﾌｸﾛﾅｼ) 50
4941321102027 1-202 ¥120 ¥130 鳥ノ子　短冊 ﾄﾘﾉｺﾀﾝｻﾞｸ 50
4941321102034 1-203 ¥200 ¥220 中国画仙　短冊 ﾁｭｳｺﾞｸｶﾞｾﾝﾀﾝｻﾞｸ 50
4941321102041 1-204 ¥170 ¥180 極上（和画仙）　短冊 ｺﾞｸｼﾞｮｳ(ﾜｶﾞｾﾝ)ﾀﾝｻﾞｸ 50
4941321102058 1-205 ¥200 ¥220 金潜短冊 ｷﾝｾﾝﾀﾝｻﾞｸ 50
4941321102065 1-206 ¥200 ¥220 銀潜短冊 ｷﾞﾝｾﾝﾀﾝｻﾞｸ 50
4941321102195 1-219 ¥200 ¥250 パールボカシ短冊 ﾊﾟｰﾙﾎﾞｶｼﾀﾝｻﾞｸ 50
4941321102485 1-248 ¥80 ¥100 1/2並巾画仙短冊 1/2ﾅﾐﾊﾊﾞｶﾞｾﾝﾀﾝｻﾞｸ 100
4941321102492 1-249 ¥100 ¥120 1/2並巾ﾚｲﾝﾎﾞ-短冊　込 1/2ﾅﾐﾊﾊﾞﾚｲﾝﾎﾞｰﾀﾝｻﾞｸ　ｺﾐ 100
4941321102515 1-251 ¥150 ¥160 鳥ノ子　広巾短冊 ﾄﾘﾉｺﾋﾛﾊﾊﾞﾀﾝｻﾞｸ 50
4941321102522 1-252 ¥250 ¥260 金潜　広巾短冊 ｷﾝｾﾝﾋﾛﾊﾊﾞﾀﾝｻﾞｸ 50
4941321102539 1-253 ¥250 ¥260 銀潜　広巾短冊 ｷﾞﾝｾﾝﾋﾛﾊﾊﾞﾀﾝｻﾞｸ 50
4941321102546 1-254 ¥200 ¥220 極上（和画仙）広巾短冊 ｺﾞｸｼﾞｮｳﾜｶﾞｾﾝﾋﾛﾊﾊﾞﾀﾝｻﾞｸ 50
4941321102690 1-269 ¥250 ¥300 パールボカシ広巾短冊　 ﾊﾟｰﾙﾎﾞｶｼﾋﾛﾊﾊﾞﾀﾝｻﾞｸ 50
4941321102980 1-298 ¥100 ¥120 1/2広巾画仙短冊 1/2ﾋﾛﾊﾊﾞｶﾞｾﾝﾀﾝｻﾞｸ 100
4941321102997 1-299 ¥130 ¥140 1/2レインボー広巾短冊 1/2ﾚｲﾝﾎﾞｰﾋﾛﾊﾊﾞﾀﾝｻﾞｸ 100
4941321103017 1-301 ¥100 ¥120 鳥ノ子　寸松庵色紙　 ﾄﾘﾉｺｽﾝｼｮｳｱﾝｼｷｼ 50
4941321103031 1-303 ¥200 ¥250 金潜　寸松庵色紙　 ｷﾝｾﾝｽﾝｼｮｳｱﾝｼｷｼ 10
4941321103048 1-304 ¥200 ¥250 銀潜　寸松庵色紙　 ｷﾞﾝｾﾝｽﾝｼｮｳｱﾝｼｷｼ 10
4941321103123 1-312 ¥150 ¥200 レインボー寸松庵色紙　 ﾚｲﾝﾎﾞｰｽﾝｼｮｳｱﾝｼｷｼ 50
4941321103185 1-318 ¥150 ¥200 コーナーボカシ寸松庵色紙　 ｺｰﾅｰﾎﾞｶｼｽﾝｼｮｳｱﾝｼｷｼ 50
4941321103246 1-324 ¥200 ¥250 金振ボカシ寸松庵色紙　 ｷﾝﾌﾞﾘﾎﾞｶｼｽﾝｼｮｳｱﾝｼｷｼ 50
4941321103352 1-335 ¥300 ¥350 扇面外金寸松庵色紙　 ｾﾝﾒﾝｿﾄｷﾝｽﾝｼｮｳｱﾝｼｷｼ 10
4941321103369 1-336 ¥300 ¥350 丸窓外金寸松庵色紙　 ﾏﾙﾏﾄﾞｿﾄｷﾝｽﾝｼｮｳｱﾝｼｷｼ 10
4941321103383 1-338 ¥300 ¥350 扇面外銀中白寸松庵色紙 ｾﾝﾒﾝｿﾄｷﾞﾝﾅｶｼﾛｽﾝｼｮｳｱﾝｼｷｼ 10
4941321103390 1-339 ¥300 ¥350 丸窓外銀中白寸松庵色紙 ﾏﾙﾏﾄﾞｿﾄｷﾞﾝﾅｶｼﾛｽﾝｼｮｳｱﾝｼｷｼ 10
4941321103574 1-357 ¥150 ¥200 天地ボカシ寸松庵色紙　 ﾃﾝﾁﾎﾞｶｼｽﾝｼｮｳｱﾝｼｷｼ 50
4941321104069 1-406 ¥200 ¥250 天地ボカシ小色紙 ﾃﾝﾁﾎﾞｶｼｺｼﾞｷｼ 50
4941321104106 1-410 ¥80 ¥100 カルタ（画仙）色紙 ｶﾙﾀｶﾞｾﾝｼｷｼ 100
4941321104113 1-411 ¥80 ¥100 ミニ（画仙）色紙 ﾐﾆｶﾞｾﾝｼｷｼ 100
4941321104120 1-412 ¥80 ¥100 姫画仙色紙 ﾋﾒｶﾞｾﾝｼｷｼ 100
4941321105028 1-502 ¥550 ¥600 F8号　画仙色紙 F8ｺﾞｳｶﾞｾﾝｼｷｼ 20
4941321105035 1-503 ¥750 ¥800 F10号　画仙色紙 F10ｺﾞｳｶﾞｾﾝｼｷｼ 20
4941321106049 1-604 ¥1,500 ¥1,600 ドンス大色紙掛 ﾄﾞﾝｽｵｵｼﾞｷｼｶｹ 10
4941321106056 1-605 ¥1,500 ¥1,600 ドンス大色紙掛（横掛） ﾄﾞﾝｽｵｵｼﾞｷｼｶｹ(ﾖｺｶｹ) 10
4941321106094 1-609 ¥1,300 ¥1,400 ドンス短冊掛 ﾄﾞﾝｽﾀﾝｻﾞｸｶｹ 10
4941321106261 1-626 ¥1,300 ¥1,400 ＮＯ．1　短冊掛 No1ﾀﾝｻﾞｸｶｹ 5
4941321106278 1-627 ¥1,400 ¥1,500 もみ紙大色紙掛 ﾓﾐｶﾞﾐｵｵｼﾞｷｼｶｹ 10
4941321106315 1-631 ¥1,400 ¥1,500 パール大色紙掛 ﾊﾟｰﾙｵｵｼﾞｷｼｶｹ 10
4941321106322 1-632 ¥1,200 ¥1,300 パール短冊掛 ﾊﾟｰﾙﾀﾝｻﾞｸｶｹ 10
4941321106339 1-633 ¥1,200 ¥1,300 モミ短冊掛 ﾓﾐﾀﾝｻﾞｸｶｹ 10
4941321106346 1-634 ¥1,000 ¥1,100 パール寸松庵掛 ﾊﾟｰﾙｽﾝｼｮｳｱﾝｶｹ 10
4941321106391 1-639 ¥1,300 ¥1,500 ドンス小色紙掛 ﾄﾞﾝｽｺｼﾞｷｼｶｹ 10
4941321106414 1-641 ¥1,200 ¥1,300 もみ紙小色紙掛　 ﾓﾐｶﾞﾐｺｼﾞｷｼｶｹ 10
4941321106421 1-642 ¥1,000 ¥1,100 もみ紙はがき掛 ﾓﾐｶﾞﾐﾊｶﾞｷｶｹ 10
4941321106438 1-643 ¥1,000 ¥1,100 もみ紙はがき掛（横掛） ﾓﾐｶﾞﾐﾊｶﾞｷｶｹ(ﾖｺｶｹ) 10
4941321106506 1-650 ¥1,000 ¥1,100 もみ紙寸松庵掛 ﾓﾐｶﾐｽﾝｼｮｳｱﾝｶｹ 10



4941321106551 1-655 ¥900 ¥1,000 掛軸多当（半紙用） エンジ ｶｹｼﾞｸﾀﾄｳﾊﾝｼﾖｳ　ｴﾝｼﾞ 10
4941321106568 1-656 ¥800 ¥850 掛軸多当（色紙用） ｶｹｼﾞｸﾀﾄｳｼｷｼﾖｳ 10
4941321106575 1-657 ¥900 ¥1,000 掛軸多当（半紙用）　紺 ｶｹｼﾞｸﾀﾄｳﾊﾝｼﾖｳ　ｺﾝ 10
4941321202420 2-242 ¥700 ¥1,000 もみ紙全判 ﾓﾐｶﾞﾐｾﾞﾝﾊﾞﾝ 5
4941321202680 2-268 ¥350 ¥500 もみ紙１／２判 ﾓﾐｶﾐ1/2ﾊﾞﾝ 10
4941321202970 2-297 ¥600 ¥800 強制紙全判 ｷｮｳｾｲｼｾﾞﾝﾊﾞﾝ 5
4941321202987 2-298 ¥300 ¥400 強制紙１／２判 ｷｮｳｾｲｼ1/2ﾊﾞﾝ 10
4941321204301 2-430 ¥400 ¥450 徳用大礼和紙２枚巻 ﾄｸﾖｳﾀｲﾚｲﾜｼ2ﾏｲﾏｷ 50
4941321204356 2-435 ¥300 ¥330 徳用両面折紙15cm ﾄｸﾖｳﾘｮｳﾒﾝﾜｼｵﾘｶﾞﾐ15cm 20
4941321204363 2-436 ¥500 ¥550 徳用両面折紙25枚入 30㎝ ﾄｸﾖｳﾘｮｳﾒﾝｵﾘｶﾞﾐ25ﾏｲｲﾘ30cm 20
4941321204806 2-480 ¥300 ¥330 色揉み和紙15cm ｲﾛﾓﾐﾜｼ15cm 10
4941321204820 2-482 ¥300 ¥330 揉み友禅和紙15cm ﾓﾐﾕｳｾﾞﾝﾜｼ15cm 10
4941321204837 2-483 ¥300 ¥330 揉み金銀振和紙15cm ﾓﾐｷﾝｷﾞﾝﾌﾞﾘﾜｼ15cm 10
4941321205520 2-552 ¥5,200 ¥5,500 A4判大礼紙　白(500枚入) A4ﾊﾞﾝﾀｲﾚｲｼ ｼﾛ(500ﾏｲｲﾘ） 1
4941321301154 3-115 ¥1,000 ¥1,200 和帖　　横罫枠付 ﾜﾁｮｳ　　ﾖｺｹｲﾜｸﾂｷ 5
4941321301246 3-124 ¥1,000 ¥1,200 百年和本 取り外し 七行罫入 ﾋｬｸﾈﾝﾜﾎﾝﾄﾘﾊｽﾞｼ7ｷﾞｮｳｹｲｲﾘ 5
4941321301253 3-125 ¥1,000 ¥1,200 百年和本 取り外し 五行罫入 ﾋｬｸﾈﾝﾜﾎﾝﾄﾘﾊｽﾞｼ5ｷﾞｮｳｹｲｲﾘ 5
4941321301260 3-126 ¥300 ¥350 百年和本 替紙七行 ﾋｬｸﾈﾝﾜﾎﾝｶｴｶﾞﾐ7ｷﾞｮｳ 10
4941321301277 3-127 ¥300 ¥350 百年和本 替紙五行 ﾋｬｸﾈﾝﾜﾎﾝｶｴｶﾞﾐ5ｷﾞｮｳ 10
4941321302083 3-208 ¥1,000 ¥1,200 和帖取りはずし七行罫入 ﾜﾁｮｳﾄﾘﾊｽﾞｼ7ｷﾞｮｳｹｲｲﾘ 5
4941321302090 3-209 ¥1,000 ¥1,200 和帖取りはずし五行罫入 ﾜﾁｮｳﾄﾘﾊｽﾞｼ5ｷﾞｮｳｹｲｲﾘ 5
4941321403285 4-328 ¥220 ¥250 八切書初用紙（20枚P入） ﾔﾂｷﾞﾘｶｷｿﾞﾒﾖｳｼ　20ﾏｲPｲﾘ 50
4941321403292 4-329 ¥420 ¥450 三枚判書初用紙(20枚P入) ｻﾝﾏｲﾊﾞﾝｶｷｿﾞﾒﾖｳｼ　20ﾏｲPｲﾘ 50
4941321500410 5-041 ¥3,500 ¥4,000 棟上セット　丸扇 ﾑﾈｱｹﾞｾｯﾄ　ﾏﾙｾﾝ 1
4941321500168 5-016 ¥120 ¥150 命名紙 ﾒｲﾒｲｼ 10
4941321500175 5-017 ¥320 ¥350 命名紙（2枚Ｐ入） ﾒｲﾒｲｼ　2ﾏｲPｲﾘ 10
4941321500526 5-052 ¥220 ¥250 命名紙小　3枚入 ﾒｲﾒｲｼｼｮｳ　3ﾏｲｲﾘ 10
4941321502025 5-202 ¥1,000 ¥1,200 練習用写経セット ﾚﾝｼｭｳﾖｳｼｬｷｮｳｾｯﾄ 10
4941321502070 5-207 ¥1,000 ¥1,200 徳用写経用紙50枚綴　罫入 ﾄｸﾖｳｼｬｷｮｳﾖｳｼ50ﾏｲﾂﾂﾞﾘ　ｹｲｲﾘ 5
4941321502087 5-208 ¥1,000 ¥1,200 写経用紙　癒やす和紙（無地） ｼｬｷｮｳﾖｳｼ　ｲﾔｽﾜｼ　ﾑｼﾞ 5
4941321502124 5-212 ¥3,000 ¥3,500 写経用替紙20枚ｾｯﾄ ｼｬｷｮｳﾖｳｶｴｶﾞﾐ20ﾏｲｾｯﾄ 1
4941321502131 5-213 ¥1,000 ¥1,200 写経用紙　金閣殿和紙 罫入 ｼｬｷｮｳﾖｳｼ ｷﾝｶｸﾃﾞﾝﾜｼ 5
4941321602107 6-210 ¥200 ¥250 おりがみ便箋 ｵﾘｶﾞﾐﾋﾞﾝｾﾝ 10
4941321705112 7-511 ｵｰﾌﾟﾝ ｵｰﾌﾟﾝ 赤奉書　四ツ切判　100枚入 ｱｶﾎｳｼｮ　4ﾂｷﾞﾘﾊﾞﾝ 1
4941321708502 7-850 ¥300 ¥330 両面千羽鶴　７．５㎝ ﾘｮｳﾒﾝｾﾝﾊﾞﾂﾞﾙ　7.5cm 10
4941321708519 7-851 ¥300 ¥330 両面折紙　１０㎝ ﾘｮｳﾒﾝｵﾘｶﾞﾐ　１０㎝ 10


